Правовая информация
Права на материалы сайта fn-volga.ru принадлежат редакции ИА «Свободные новости. FreeNews-Volga. 
Правила использования материалов для СМИ
Редакция ИА «Свободные новости. FreeNews-Volga» приветствует распространение материалов нашего сайта (текстов, фото, видео) в других средствах массовой информации при соблюдении следующих условий: 
· При цитировании текстов издания активная гиперссылка на источник информации и указание названия ИА «Свободные новости» обязательны. Полная перепечатка текстов возможна только с письменного разрешения редакции (адрес для связи mail@fn-volga.ru). 
· При использовании фотографий с сайта fn-volga.ru наличие активной гиперссылки и указание автора снимка обязательны.
· Для использования видео, размещенных на сайте и YouTube-каналах «Свободные», «Свободные. Саратов» и «Свободные. Без политики», необходимо получить письменное разрешение (адрес для связи mail@fn-volga.ru). Фрагменты могут быть использованы только при наличии логотипа «Свободные» и адреса сайта fn-volga.ru. 
Правила комментирования 
При обсуждении материалов, размещенных на сайте, не допускается:
· Использование нецензурной лексики в любом контексте, в том числе использование нецензурных выражений с заменой части или всех букв любыми символами;
· Угрозы, оскорбления в адрес редакции или авторов материалов;
· Обсуждение автора материала;
· Угрозы, оскорбления либо проявление агрессии в адрес читателей сайта;
· Оскорбления, равно как и призывы к насилию в отношении отдельных граждан или групп граждан, объединенных неким признаком;
· [bookmark: _GoBack]Спор с модератором в комментариях в случае вынесения предупреждения, а равно игнорирование вынесенного предупреждения (по всем вопросам можно обращаться по адресу mail@fn-volga.ru);
· Одобрение терактов, а также других преступлений и действий, в результате которых последовали человеческие жертвы;
· Размещение материалов экстремистского характера, инструкций по изготовлению оружия, пропаганда наркотиков, самоубийств и педофилии, а также ссылки на подобного рода ресурсы. Ссылки на порнографические ресурсы;
· Размещение спама, рекламы, в том числе просьб о сборе денег;
· Злоупотребление заглавными буквами (Caps Lock) – более трех слов подряд в одном комментарии.
Модератор вправе выносить предупреждения, если комментарий, по мнению редакции, не соотносится с содержанием комментируемого материала. В случае нарушения правил комментарий удаляется, автору комментария блокируется возможность участвовать в обсуждении материалов на сайте. Срок блокировки: в первый раз – 7 дней, повторная блокировка – навсегда.
Персональные данные и конфиденциальность 
Читатели сайта fn-volga.ru самостоятельно заполняют данные о себе при пользовании формами для комментариев и подписки на информационную рассылку. Редакция не передает персональные данные читателей третьим лицам.


